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Acta No.23/2023.  En  Salinas, el día   7 de diciembre    de 2023,  siendo la hora
19:00,  da  comienzo  la  Sesión   Ordinaria,  en forma presencial:  Alcalde  Oscar
Montero, Concejales:   Candelaria Suarez,  Alberto Pierotti (como  titular) y Alejandra
Esteva; el suplente: Glauco Mirandetti y la funcionaria Ana Colombo. 
PREVIOS:  Se recibe a los feriantes que no pudieron pagar en fecha la Feria Navideña
INFORMES:

• Se ingresó en tiempo y forma a la página de OPP, el POA 2024 aprobado,
firmado por el Sr. Intendente, el Sr. Secretario General y el Concejo.

• Se están efectuando las últimas compras, lo que augura que se va a llegar al
100% de ejecución del POA 2023.

• Mañana  viernes  08  de  diciembre,  se  llevará  a  cabo  otra  jornada  de
castraciones gratuitas con fondos 100% del Municipio, se hará en Avda. de Los
Pinos y Caupolicán (Cantero Central) con móvil para 50 canes

ORDEN DEL DIA:                                                                                                       

1) Lectura y aprobación del Acta anterior número 22 de fecha 16 de noviembre de
2023; 2) Crear el fondo extra presupuestal Registro de Estado Civil;

3) Autorizar a gastar “sin disponibilidad presupuestal” en los rubros de los Grupos y
Sub grupos que conforman el programa 131 de Municipio de Salinas;     

4) Ratificar la culminación del proyecto planificado en POA 2023 “Salud y Bienestar
Animal”; 

5) Autorizar la transposición de rubros planteada en expediente 2023-81-1310-00001;
6) Autorizar   el   gasto para el alquiler de baños portátiles para Ferias Vecinales para
el mes de diciembre de 2023;
7)  Aprobar  la  rendición  de  gastos  de  la  Caja  Chica  correspondiente  al  mes  de
noviembre de 2023;
8)  Aprobar  la  rendición  de  gastos  e  inversiones  el  Fondo  Permanente  Mensual
correspondiente al mes de noviembre de 2023; 
9) Renovación de Caja Chica correspondiente al mes de diciembre de 2023;
10) Renovación del Fondo Permanente Mensual correspondiente al mes de diciembre
de 2023; 
11)  Ratificar  la  culminación  del  proyecto  planificado  en  POA 2023  “Participativo
Costeado Ideas”
12) Autorizar el gasto para la compra de artículos varios de Ferretería;
13) Autorizar el gasto para el servicio del encuentro de despedida de fin de año de los
funcionarios del Municipio;
14) No otorgar permisos para la venta de Pirotecnia en nuestra jurisdicción;
15) Autorizar el gasto para la compra de materiales de construcción para el proyecto
“Marindia Pisa Fuerte” (Proyecto Costeando Ideas) 
16)Autorizar  el  gasto  de  apoyo  económico  para  la  realización  del  evento  “Salidas
Didácticas, Futboleras y Culturales”
17) Autorizar el gasto para la reparación del escenario;
18) Autorizar el gasto para la compra de materiales de construcción para el “Proyecto 
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; 
19)  Autorizar el  gasto para el  pago de la  locución en escenario del  evento “Avant
Premiere Carnaval de Salinas; 
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20)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  artículos  varios  de  ferretería;  para  el
“Proyecto Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”;
21)Autorizar el gasto para la compra de materiales de construcción; para el “Proyecto 
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; 
22) Autorizar el gasto para la compra de materiales de columnas metalizadas 
galvanizadas; para el “Proyecto Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; 
23)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  focos,  cable  bobina;  para  el  “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; 
24)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  alfajías  de  escuadra  para  el  “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; 
25) Fijar fecha para la realización de Audiencia Pública; para el “Proyecto Instauración 
de Plaza en Balneario Pinamar”; 
26) Autorizar el gasto para la compra de Green Block para “Proyecto Instauración de 
Plaza en Balneario Pinamar”; 
27)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  bancos,  cubos,  bancos,  búho,  mesas
redondas, bancos, reposeras y bicicletas para el “Proyecto Instauración de Plaza en
Balneario Pinamar”; 
28) Autorizar el gasto para la compra de papeleras para el “Proyecto Instauración de
Plaza en Balneario Pinamar”; 
29)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  pavimento  caucho  para  el  “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; 
30) Autorizar el gasto para la compra de pérgola para el “Proyecto Instauración de
Plaza en Balneario Pinamar”; 
31)  Autorizar  el  gasto  para  abonar  el  servicio  del  sonido  para  el  evento  “Avante
Premiere Carnaval Salinas”; 
32) Autorizar el gasto para pago de   la actuación de “Sociedad Anónima” para el
evento “Avant Premiere Carnaval Salinas”; 
33) Autorizar el gasto para el pago de la actuación de Agrupaciones de Carnaval para 
el evento “Avant Premiere Carnaval Salinas”; 
34) Autorizar el gasto para la compra de tóner para varias impresoras; 
35)  Autorizar  la  compra  de  perfiles  para  el  “Proyecto  Instauración  de  Plaza  en
Balneario Pinamar”; 
36) Autorizar el gasto para la compra de cordonetas Proyecto Obra para el “Proyecto 
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; para el “Proyecto Instauración de Plaza 
en Balneario Pinamar”; 
37) Autorizar el gasto para la compra de artículos varios de ferretería para el “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; 
38)  Autorizar  la  compra  de  artículos  varios  de  construcción  para  el  “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; 
39) Nota de feriantes para poder participar en la   Feria Navideña; 
40) Autorizar el gasto para el pago de ajustes paramétricos de la Cooperativa de Poda 
CHAPALEA;                                                                                                              
RESOLUCIONES:
1)  Lectura y aprobación del Acta anterior número 22 de fecha 16 de noviembre de
2023; puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4; 

2) Crear el fondo extra presupuestal Registro de Estado Civil; puesto a consideración
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se aprueba por unanimidad 4 votos en 4; 

3) Autorizar a gastar “sin disponibilidad presupuestal” en los rubros de los Grupos y
Sub  grupos  que  conforman  el  programa  131  de  Municipio  de  Salinas  puesto  a
consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;

4) Ratificar la culminación del proyecto planificado en POA 2023 “Salud y Bienestar
Animal”; puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;

5) Autorizar la transposición de rubros planteada en expediente 2023-81-1310-00001; 
puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
6) Autorizar   el   gasto para el alquiler de baños portátiles para Ferias Vecinales para
el mes de diciembre de 2023; puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4
votos en 4;
7)  Aprobar  la  rendición  de  gastos  de  la  Caja  Chica  correspondiente  al  mes  de
noviembre de 2023; puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
8)  Aprobar  la  rendición  de  gastos  e  inversiones  el  Fondo  Permanente  Mensual
correspondiente al mes de noviembre de 2023; puesto a consideración se aprueba por
unanimidad 4 votos en 4;
9) Renovación de Caja Chica correspondiente al mes de diciembre de 2023; puesto a 
consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
10) Renovación del Fondo Permanente Mensual correspondiente al mes de diciembre
de 2023; puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
11)  Ratificar  la  culminación  del  proyecto  planificado  en  POA 2023  “Participativo
Costeado Ideas” puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
12) Autorizar el gasto para la compra de artículos varios de Ferretería; puesto a 
consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
13) Autorizar el gasto para el servicio del encuentro de despedida de fin de año de los
funcionarios del Municipio; puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4 votos
en 4;
14) No otorgar permisos para la venta de Pirotecnia en nuestra jurisdicción; puesto a 
consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
15) Autorizar el gasto para la compra de materiales de construcción para el proyecto
“Marindia Pisa Fuerte” (Proyecto Costeando Ideas) puesto a consideración se aprueba
por unanimidad 4 votos en 4;
16)Autorizar  el  gasto  de  apoyo  económico  para  la  realización  del  evento  “Salidas
Didácticas,  Futboleras  y  Culturales”  puesto  a  consideración  se  aprueba  por
unanimidad 4 votos en 4;
17) Autorizar el gasto para la reparación del escenario; puesto a consideración se 
aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
18) Autorizar el gasto para la compra de materiales de construcción para el “Proyecto 
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; puesto a consideración se aprueba por 
unanimidad 4 votos en 4;
19)  Autorizar el  gasto para el  pago de la  locución en escenario del  evento “Avant
Premiere Carnaval de Salinas;  puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4
votos en 4;
20)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  artículos  varios  de  ferretería;  para  el
“Proyecto 
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Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; puesto a consideración se aprueba por
unanimidad 4 votos en 4;
21)Autorizar el gasto para la compra de materiales de construcción; para el “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”;  puesto a consideración se aprueba por
unanimidad 4 votos en 4;
22)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  materiales  de  columnas  metalizadas
galvanizadas; para el “Proyecto Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; puesto a
consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
23)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  focos,  cable  bobina;  para  el  “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”;  puesto a consideración se aprueba por
unanimidad 4 votos en 4;
24)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  alfajías  de  escuadra  para  el  “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”;  puesto a consideración se aprueba por
unanimidad 4 votos en 4;
25) Fijar fecha para la realización de Audiencia Pública; se resuelve por unanimidad 4 
votos en 4 fijar fecha para el lunes 18 de diciembre hora 19.00 en el Centro Cultural 
Salinas; 
26) Autorizar el gasto para la compra de Green Block para “Proyecto Instauración de
Plaza en Balneario Pinamar”;  puesto a consideración se aprueba  por unanimidad 4
votos en 4;
27) Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  bancos,  cubos,  bancos,  búho,  mesas
redondas, bancos, reposeras y bicicletas  para el  “Proyecto Instauración de Plaza en
Balneario Pinamar”; puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
28) Autorizar el gasto para la compra de papeleras para el “Proyecto Instauración de
Plaza en Balneario Pinamar”;  puesto a consideración se aprueba  por unanimidad 4
votos en 4;
29)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  pavimento  caucho  para  el  “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”;  puesto a consideración se aprueba por
unanimidad 4 votos en 4;
30) Autorizar el gasto para la compra de pérgola  para el  “Proyecto Instauración de
Plaza en Balneario Pinamar”;  puesto a consideración se aprueba  por unanimidad 4
votos en 4;
31)  Autorizar  el  gasto  para  abonar  el  servicio  del  sonido  para  el  evento  “Avante
Premiere  Carnaval  Salinas”;  puesto  a  consideración se aprueba  por  unanimidad 4
votos en 4;
32) Autorizar el gasto para pago de    la actuación de “Sociedad Anónima” para el
evento “Avant  Premiere Carnaval  Salinas”;  puesto a consideración se aprueba  por
unanimidad 4 votos en 4;
33) Autorizar el gasto para el pago de la actuación de Agrupaciones de Carnaval para
el evento “Avant Premiere Carnaval Salinas”;  puesto a consideración se aprueba por
unanimidad 4 votos en 4;
34)  Autorizar  el  gasto  para  la  compra  de  tóner  para  varias  impresoras,  puesto  a
consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
35)  Autorizar  la  compra  de  perfiles  para  el  “Proyecto  Instauración  de  Plaza  en
Balneario Pinamar”; puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4;
36) Autorizar el gasto para la compra de cordonetas Proyecto Obra para el “Proyecto I 
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Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”; puesto a consideración se   aprueba por
por unanimidad 4 votos en 4;
37) Autorizar el gasto para la compra de artículos varios de ferretería para el “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”;  puesto a consideración se aprueba por
unanimidad 4 votos en 4;
38)  Autorizar  la  compra  de  artículos  varios  de  construcción  para  el  “Proyecto
Instauración de Plaza en Balneario Pinamar”;  puesto a consideración se aprueba por
unanimidad 4 votos en 4;
39) Autorizar por única vez a los feriantes Raúl Forio y Jorge Sosa a realizar el pago
correspondiente a la Feria Navideña 2023,  puesto a consideración se aprueba  por
unanimidad 4 votos en 4;
 40) Autorizar el gasto para el pago de ajustes paramétricos de la Cooperativa de Poda
CHAPALEA; puesto a consideración se aprueba por unanimidad 4 votos en 4.-
Siendo la hora 22.00 y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión. LA 
PRESENTE SE LEE, OTORGA Y FIRMA EN LA CIUDAD DE SALINAS EL DIA 
VEINTIUNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRES. -






